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BRAĆA KARLO, FILIP I LUKA KOLAR – PONOS NAŠE ŠKOLE 

Braća Karlo i Filip Kolar, učenici 
trećeg razreda strojobravara ugostili 
su u svom domu svoje prijatelje iz 
razreda,  razrednicu i pedagoginju. 

Prekrasan jesenji dan je bio odličan 
povod da pokažu što se sve može kada 
se uz, puno ljubavi i još više rada, 
brine o velikom imanju i čak sedam 
konja. 

Dok je Filip izvrstan jahač te sudjeluje na natjecateljskim kupovima, Karlo je ljubitelj motora 
pa su obojica pokazala svoje vještine. 

Hvala obitelji Kolar na ovom prekrasnom iskustvu! 

 

KARLO RUŽMAN - VICEPRVAK HRVATSKE 

Učenik 3.TE razreda naše škole, Karlo Ružman, 
proteklog vikenda je na Prvenstvu Hrvatske u muškoj i 
ženskoj sportskoj gimnastici u slobodnom programu 
osvojio srebrnu medalju i time postao viceprvak 
Hrvatske. Karlu ovo nije prva medalja ove godine. 
Naime, nešto ranije ove godine je osvojio treće mjesto na 
Završnici kupa Hrvatske. Ovaj put je ostvario napredak, 
a nadamo se kako će sljedeći put osvojiti i prvo mjesto, 
koje svakako zaslužuje. Osim odličnih sportskih uspjeha, 
Karlo je odličan i uzoran učenik. 

Karlo, čestitamo! 

 

TEA LENDARIĆ 

26.2.2023. održano je 1. kolo OL 
OBŽ-e u Gradskom vrtu Osijek. 
Među 274 natjecatelja iz 17 klubova 
republike Hrvatske, nastupili su i 
karataši Karate kluba Valpovo. 
Rezultati su bili i više nego dobri, tako 
da su na ponos kluba i grada osvojena 
brojna odličja. Tea Lendarić, učenica 
naše škole, kući se vratila sa velika 2 
zlata. 



Tea o sebi kaže: 

„Zovem se Tea Lendarić, živim u Valpovu i učenica sam 3. raz. smjer Prodavač. 

Karateom se bavim već 10 godina. Za one koji ne znaju, u karateu postoje *KATE* i 
*BORBE*, a ja se bavim samo*borbama*. Pripadam kategoriji i juniorki i mlađih seniorki do 
+60kg. Imam oko 50-tak medalja koje sam osvojila na raznim natjecanjima. Uz to sam i 
pomoćna trenerica svome treneru. 

I još jedna zanimljivost vezana za mene, a to je da mi nedostaje samo zadnji pojas (crni). U 
nizu učenja i napredovanja u karateu postoje redom: bijeli, žuti, narančasti, crveni, zeleni, plavi, 
ljubičasti, smeđi, smeđe-crni i crni pojas.“ BRAVO TEA! 

 

FOTOMAJSTORICA - LUCIJA TOPALOVIĆ 

Lucija je učenica 1. og a 
razreda.  Fotografijom se bavi 7 
godina i osvojila je brojne nagrade i 
priznanja. Osvojila je 2020./2021. 
godine medalju Ruža Lidica za 
najbolju fotografiju u Hrvatskoj. 
2022. godine sudjelovala je na 
županijskom natjecanju iz Fotografije 
i Tehničke kulture i osvojila 4. mjesto. 
Iste je godine bila pozvana zbog 
iznimna uspjeha u Foto kamp u Puli, 

gdje se educirala o dodatnim tehnikama fotografije. Više su se puta njezine fotografije objavile 
na stranicama škole, fotografije projekta Erasmus, terenskih nastava i sl. Neke od fotografija 
nalaze se u učionici 11 koje možete slobodno pogledati. 

Lucijine fotografije sudjelovale su na brojnim izložbama kao što su Gradska knjižnica i 
čitaonica Valpovo, Centar kulture, Kazališna kavana Belišće… 

Čestitamo Luciji na uspjehu i želimo joj još puno dobrih fotografija! 

 

  



MARKO SAMARĐIĆ - IZVRSTAN RAKETNI MODELAR 

Hrvatski astronautički i raketni savez 
organizirao je 6. otvoreno prvenstvo 
Slavonije u raketnom modelarstvu za 
djecu i mladež u Vinkovcima. 
Natjecanje je  održano u subotu, 29. 
travnja 2023. godine, na aerodromu 
“Sopot” Vinkovci, a domaćin je bio 
Aero klub “Fenix” iz Cerića. 

Natjecanje je održano u kategorijama 
nacionalne klase u raketnom 

modelarstvu za mladež: 

 učenici osnovnih škola (f18): rakete s padobranom i rakete s trakom 
 učenici srednjih škola (f40): rakete s padobranom i rakete s trakom 

Na natjecanju je sudjelovalo 40 natjecatelja u 13 ekipa iz cijele Hrvatske. Ekipu CTK Valpovo-
Belišće vodio je Davor Milošević, mentor radionice modelarstva i raketrstva, članovi su bili 
Dorijan Vukosavljević i Lovro Rajčevac iz Valpova te Noa Falamić (Belišće). 

U kategoriji srednjoškolaca natjecao se Marko Samarđić (Ladimirevci) i s modelom rakete F40 
osvojio je u ekipnom natjecanju 2. mjesto. U osobnom natjecanju osvojio je medalju za 3. 
mjesto. 

 


